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哈113中学2019-2020学年度上学期七年数学 

九月份 学生学业水平阶段反馈  

一、选择题(每题3分,共30分)

1．下列方程是一元一次方程的是(        )

A. 
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2．已知
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，下列等式中成立的是（          ）
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3．足球比赛的记分规则为：胜一场得3分，平一场得1分，负一场得0分，一个队进行了14场比赛，其中负5场，共得19分，那么这个队胜了（        ）
A.3场         B.4场          C.5场        D.6场
4.在下面的图形中，∠1=∠2，其中构成对顶角的是（　　）
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A                     B                C               D
5．下列所示的四个图形中，∠1与∠2是同位角的是（   ）
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A. ①②③        B. ①②④      C. ②③     D. ①④

6. 一项工程甲单独做要40天完成，乙单独做要50天完成.甲先单独做4天，然后两人合作x天完成这项工程，则可列的方程是（     ）
A．
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7.某班分两组去两处植树,第一组22人，第二组26人。现第一组在植树中遇到困难,需第二组支援.问第二组调多少人去第一组才能使第一组的人数是第二组的2倍?设抽调
[image: image19.wmf]x

人则可列方程  (    ) 

 A.22+x=2×26     B. 22+x=2（26-x）  C. 2（22+x）=26-x    D. 22=2（26-x）

8. 甲、乙、丙、丁四位同学在判断时钟的时针与分针互相垂直的时刻，他们每人说了两个时间，其中对的是（　　）

A、甲说3点和3点半　　　    B、乙说6点和6点15分

C、丙说8点半和10点一刻　   D、丁说3点和4点
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分
9．两件商品都卖84元，其中一件亏本20%，另一件盈利40%，则两件商品卖出后（   ）
 A. 亏本3元   B. 盈利3元    C.  盈利6.8元   D.不盈不亏  
10. 下列说法正确的是（    ）
①平面内,不相交的两条直线是平行线；  ②平面内,过一点有且只有一条直线与已知直线垂直；③平面内,过一点有且只有一条直线与已知直线平行；④相等的角是对顶角；⑤P是直线a外一点,A、B、  C分别是a上的三点，PA=1，PB=2、PC=3，则点P到直线a的距离一定是1。     A．1个     B.2个     C.3个    D.4个

二、填空题（每题3分，共30分）

11．当n=_________​​___时，单项式
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12.若(a－1)x|a|＋3＝－5是关于x的一元一次方程，则x＝   ________。

13．一个两位数的十位数字与个位数字的和是7，把这个两位数加上45后，结果恰好成为数字对调后组成的两位数，则这个两位数是          
14．如果用（7，8）表示七年级八班，那么八年级七班可表示成              ，

15. 某月有五个星期日，已知五个日期的和为75，则这个月的最后一个星期日是               

16. 学校安排学生住宿，若每室住8人，则有12人无法安排；若每室住9 人，可空出2个房间。这个学校的住宿生有_____人。     

17．一架飞机飞行于两城市之间，顺风需要5小时30分，逆风需要6小时，已知风速为每小时20千米，则无风时飞机的速度为            千米/时.
18．将正整数按如图所示的规律排列下去，若有序数

对（
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mn

）表示第
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排，从左到右第
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个数，如

（4，2）表示数9，则表示数17的有序数对是     .

19．已知直线AB和CD相交于O点，射线OE⊥CD于O，且∠BOE=25°.则∠AOC的度数为    . 
20．任何一个无限循环小数都可以写成分数的形式，应该怎样写呢?我们以无限循环小数  0.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(•),7)为例进行说明:设  0.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(•),7)=x,由  0.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(•),7)=0.7777…,可知，10x=7.7777…，所以10x-x=7，解方程，得x=
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，于是,得  0.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(•),7)=
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,将0.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(••),42)写成分数形式是        
三、解答题（21题12分，22，23每题6分，24，25每题8分，26，27每题10分）

21．（12分）解方程：(1) 3x+7=32-2x       （2）
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22. (6分)如图，P是∠AOB的边OB上的一点
（1）过点P画OB的垂线，交OA于C；
（2）过点P画OA垂线段，垂足为H；
（3）线段PC、PH、OC这三条线段的大小关系
是。（用“<”号连接）
23. (6分) 已知关于x的方程
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和3x+2m=6x+1的解相同，

求：代数式
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的值。
24（8分）已知AB、CD相交于点O，OF⊥AB于O，OE平分∠FOD，且∠FOE=65°，求∠AOC的度数.


25.（8分）由于地铁施工，需要拆除我校图书馆，七年级同学主动承担图书馆整理图书的任务，如果由一个人单独做要用30小时完成，现先安排一部分人用1小时整理，随后又增加6人和他们一起又做了2小时，恰好完成整理工作，假设每个人的工作效率相同，那么先按排整理的人员有多少？
26.（10分）如图，直线AB、CD相交于点O，已知∠BOD=75°，OE把∠AOC分成两个角，且∠AOE=
[image: image33.wmf]3
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∠EOC
（1）求∠AOE的度数；

（2）将射线OE绕点O逆时针旋转α°（0°＜α＜360°）到OF．
①如图2，当OF平分∠BOE时，求∠DOF的度数；
②若∠AOF=120°时，求α的度数．
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27.（10分）十一期间，哈市各大商场掀起购物狂潮，现有甲、乙、丙三个商场开展的促销活动如表所示：

	商场
	优惠活动

	甲
	全场按标价的6折销售

	乙
	实行“满100元送100元的购物券”的优惠，购物券可以在再购买时冲抵现金

（如：顾客购衣服220元，赠券200元，再购买裤子时可冲抵现金，不再送券）

	丙
	实行“满100元减50元的优惠”（比如：某顾客购物220元，他只需付款120元）


根据以上活动信息，解决以下问题：
（1）三个商场同时出售一件标价290元的上衣和一条标价270元的裤子，王阿姨想买这一套衣服，她应该选择哪家商场 ？

（2）黄先生发现在甲、乙商场同时出售一件标价380元 的上衣和一条标价300多元的裤子，最后付款额也一样，请问这条裤子的标价是多少元？

（3）丙商场又推出“先打折”，“再满100减50元”的活动．张先生买了一件标价为630元的上衣，张先生发现竟然比没打折前多付了18.5元钱，问丙商场先打了多少折后再参加活动？
答案:1-5:C D C D B,6-10:D B D B B

11.2   12.4  13.16   14.(8,7)   15.29     16.252    17.460   18.(6,5)

19.65°或115°    20. 
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21.(1)5;(2)8;(3) 
[image: image38.wmf]5

17

-

;(4) 
[image: image39.wmf]2

1


22.(3)PH＜PC＜OC;

23.2

24.40°

25.6人

26.(1)30°;(2) ①150°②90°或210°

27.(1)310<336<360,选丙商场;

(2)370元

(3)九五折
学校：


       


姓名：


______


班级：


______
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